Состав

действующее вещество: настойка пиона необычной травы, корневища с корнями;

1 флакон содержит настойки пиона необычной травы, корневища с корнями (Paeoniae anomale herba, rhizoma cum radicibus) (1:10) (экстрагент - этанол 40%) - 100 мл.

Лекарственная форма

Настойка.

Основные физико-химические свойства: прозрачная жидкость светлокоричневого цвета со специфическим запахом допускается образование осадка при хранении.

Фармакотерапевтическая группа

Снотворные и седативные средства. Код ATX N05C M.

Фармакодинамика

Трава, корневища и корни пиона необычной (Paeonia anomalae) содержат фенолы, дубильные вещества, органические кислоты. Настойка пиона повышает сопротивляемость организма к гипоксии, оказывает спазмолитическое, противосудорожное, антимикробное действие, обладает способностью повышать кислотность желудка.

Фармакокинетика

Не определялась.

Показания

Функциональные нарушения центральной нервной системы (нейроциркуляторная дистония по гипертоническому типу, невротические состояния).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Артериальная гипотензия.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Препарат может усиливать действие седативных и снотворных средств, транквилизаторов, нейролептиков и антидепрессантов с седативным действием.

Особенности применения

При длительном применении больших доз препарата необходимо контролировать кислотность желудка у пациентов с тенденцией к ее повышению. Перед применением взбалтывать.

Лекарственное средство является традиционным лекарственным средством растительного происхождения для применения в соответствии с показаниями, подтвержденных длительным применением.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

В период лечения настойкой пиона пациенту нужно воздержаться от управления транспортными средствами и другой работы, требующей повышенного внимания, быстрых психических и двигательных реакций.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано применение во время беременности (действует абортивно) или в период кормления грудью.

Способ применения и дозы

Настойку пиона принимать внутрь за 10-15 минут до еды. Взрослым назначать по 15-20 капель настойки 2-3 раза в сутки.

Продолжительность курса лечения следует определять индивидуально для каждого пациента с учетом характера, степени тяжести и особенностей течения заболевания, стабильности достигнутого терапевтического эффекта и переносимости препарата.

Рекомендуемая продолжительность лечения - 2 недели, при необходимости курс лечения можно повторить после перерыва (через 2-3 месяца).

Пациент должен проконсультироваться с врачом, если симптомы заболевания не исчезли во время применения лекарственного средства или наблюдаются побочные реакции, не указанные в инструкции по медицинскому применению лекарственного средства.

Дети

Не рекомендуется применять препарат в педиатрической практике из-за отсутствия опыта применения.

Передозировка

При превышении рекомендуемых доз наблюдается снижение артериального давления, головокружение, сонливость.

В случае передозировки следует прекратить применение препарата и принять меры симптоматической и поддерживающей терапии (в соответствии с клиническим состоянием больного).

Побочные реакции

Артериальная гипотензия, сонливость, общая слабость, а также развитие аллергических реакций (в том числе сыпь, зуд, гиперемия, отек).

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 ° в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 100 мл во флаконе.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО «ГКП« Фармацевтическая фабрика ».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 12430, Житомирская обл., Житомирский р-н, с. Станишевка, ул. Королева, д. 4.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — Государственного реестра лекарственных средств Украины.